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	   KARARLAR

	


             Diş Hekimliği Fakültesi Danışma Kurulu Toplantı Tutanağı
              Üniversitemiz Diş Hekimliği Fakültesi;  kamu, iş dünyası ve diğer paydaşları ile ilişkilerini geliştirmek ve paydaşların kalite geliştirme süreçlerine dahil edilmesini sağlamak amacıyla "Yükseköğretim Kurumlarında Danışma Kurulu Oluşturulmasına İlişkin Yönetmelik" hükümleri çerçevesinde oluşturulan Fakülte Danışma Kurulu üyeleri ile birinci toplantısını 25 Aralık 2023 tarihinde salt çoğunlukla toplantısını gerçekleştirdi.
             Toplantıya, Diş Hekimliği Fakültesi Dekan Prof. Dr. Tuba TALO YILDIRIM, Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi M. Sinan OCAK, Başhekim Yardımcısı Mehmet ESKİBAĞLAR, Fakülte Sekreteri Recayi SEZER, Danışma Kurulu Üyeleri; Prof. Dr. Serkan DÜNDAR, Doç. Dr. Osman ATAŞ, Dr. Öğr. Üyesi İrem İPEK, Diş Hekimliği Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi Müdürü M. Salih DEMİRBAĞ, Bilgisayar İşletmeni Cuma ÇOLAK ve öğrenci Elif ÖZ katıldı.
[bookmark: _GoBack]             Toplantıda; Üniversitemiz, fakültemiz stratejik raporları ve Fırat Üniversitesi Kalite El Kitabı incelendi, mezun öğrencilere mezun olduktan sonra meslek hayatlarında hukuki sorumlulukları, hasta ve meslektaşlarına karşı sorumlulukları gibi konularda ve son sınıf öğrencilerine Diş Hekimliğinde Uzmanlık tercihleri hakkında kariyer planlama günlerinin gerçekleştirilmesi görüşüldü. İnşaatı devam eden yeni Diş Hekimliği Fakültesi binası hakkındaki gelişmeler için bilgilendirme yapıldı. Araştırma olanakları ve eğitim-öğretim çıktıları ile ilişkileri incelendi. Toplantı, Danışma Kurulu Üyelerinin dilek ve temennilerinin ardından sona erdi.
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